



特聘医学院院长

香港中文大学（中大）(<http://www.cuhk.edu.hk>) 于 1963 年成立，为研究型综合大学，以「结合传统与现代，融会中国与西方」为使命，蹈厉奋发，志在千里。中大师生来自世界各地。我们也有广大的本地和海外校友组织，联系身在世界各地的中大毕业生。中大现设 8 所学院（文学、工商管理、教育、工程、法律、医学、理学及社会科学），全职教研人员逾 3,400 人。8 所学院提供本科与研究院课程，颁授学士至哲学博士学位。2020 至 2021 学年，政府资助中大开办之本科和研究院课程，就读人数分别逾 17,300 人和 3,900 人。

医学院

自 1981 年在大学成立以来，医学院在教学、临床实践和研究以及健康科学的进步方面表现出色。该学院在全球排名很高（QS 2023 世界大学排名 - 医学：全球第 29 位，香港第 1 位，亚洲第 2 位），是公认的公共卫生服务领导者，也是许多突破性生物学发现和外科创新的发源点。学院下设 19 个教学学系／学院／单位，开办 7 个学士学位课程和多项研究院课程，为学生提供顶尖的全面训练。医学院提供严格的内外全科医学士课程，由 1,200 多名全职教学和研究人員组成的团队教学建立 SMART 课程——以学生为本（Student-centered）、导师为基础（Mentorship-based），保证学习知识（Assured knowledge acquisition），提供稳健的临床教学（Robust clinical teaching）以及授予道德教学和培育专业精神（Teaching ethics and professionalism），强调赋予学生自主学习。其他辅助医疗教育课程包括由那打素护理学院、药剂学院和中医学院所提供的课程。所有学生均在大学教学医院——韦尔斯亲王医院（香港医院管理局管理的主要分区公立医院）、香港中文大学医学中心（香港中文大学拥有的非牟利医院）及中大医务所接受临床实践培训。赛马会公共卫生与基层医疗学院提供从流行病学到全球健康的本科和研究生课程，就促进人口健康、基层医疗和家庭医学方面提供以证据为基础的培训和研究。生物医学科学学院则提供本科和研究生课程，当中结合了癌症生物学、再生生物学以及神经、血管和代谢生物学等领域的基础生物医学研究，以及临床、制药和医疗保健领域的实习经验。迄今，内外全科医学士课程、辅助医学、公共卫生和生物医学教育项目分别代表了 3,400 多名本科生和 2,800 多名研究生。有关学院的详细资料，请浏览 <https://www.med.cuhk.edu.hk/>。

中大医学院与香港中文大学医学中心（CUHKMC）连系紧密，CUHKMC 是香港中文大学全资拥有的非牟利私立教学医院，为医学生和医疗保健专才提供培育基地。CUHKMC 致力以实惠和透明的配套价格提供优质医疗服务，以弥合香港私人和公共医疗系统之间的服务差距。

医学院院长

医学院院长是大学领导层成员，向校长、常务副校长和校董会负责。作为学院的学术和行政首长，院长负责领导学术发展的远景及使命，管理学院内的学务、人事、资源(财务、筹募捐款及用地)以及教育项目和活动。院长还与校友及校外各界紧密联系交流，扩展教育和研究网络，以及与区域特别是粤港澳大湾区和全球伙伴机构的合作。

应征者须有可资出任医学院教授职级之履历，具出色学术成就及开阔视野，对医学院各领域之广泛教研发展均有所认识，曾任职高等教育界学术领导岗位，擅长统筹管理工作，并能高瞻远瞩，策划学院的长远发展，兼有良好的人际关系和沟通技巧。大学将按受聘者资历与经验提供优厚薪酬和福利。

职位申请或提名

凡有意应征或提名推荐合适人选者，请密函顾问公司 Perrett Laver（电邮：Bing.Han@perrettlaver.com），转呈「医学院院长遴选委员会」。所有应征及提名均予保密。大学并备有「收集个人资料声明」可供索阅。

甄选程序将于 2023 年 4 月开展，并持续征聘至选任合适人士为止。大学保留另行邀请合适人士出任上述职位之权利。